

家庭不睦有家暴前科 袭击教堂打死妻子外婆 得州枪手:大开杀戒都怪丈母娘?

致26人遇难的得州教堂枪击案已过去30多个小时,26岁白人男子德文·凯利为何选择这座偏僻的小教堂展开冷血屠杀?
据当地警方透露的消息,凶手凯利之前因为家庭矛盾和岳母关系恶化,事发教堂正是其岳母的教会所在地。凶手的大肆屠杀导致其妻子的外婆在教堂内当场被枪杀身亡。

曾给岳母发恐吓短信

萨瑟兰斯普林斯小镇所在的威尔逊郡警方6日表示,枪手凯利之所以选择案发地第一浸信会教堂,可能是因为岳母米歇尔·希尔兹是该教堂的召集人。凯利在2014年与希尔兹的女儿丹妮尔·希尔兹结婚,但婚后两人关系并不好,案发前已处于“疏远状态”。凯利在作案前还曾给岳母发去恐吓短信。
枪手的岳母米歇尔当天并不在现场,不过其71岁的母亲怀特正好在教堂内做礼拜。事发时怀特被自己的外孙女当场射杀。凯利虽然是圣经班的一名教师,但其学生表示,凯利憎恨宗教人士以及信教者,并称他“诡异、疯狂、古怪”。媒体报道称,凯利和丹妮尔是第二段婚姻,他和前妻在2011年4月结婚,但很快在2012年离婚,原因是凯利被军事法庭以家庭暴力起诉并被判12个月监禁。一名前空军检察官称,凯利在法庭上承认自己对尚在襁褓当中的继子残忍殴打,导致后者头骨破裂。此外,凯利还曾因虐待自己的宠物狗被捕。



一对母女在发生枪击事件的教堂附近悼念遇难者

事件死亡人数可能还会上升

得州烟酒枪炮及爆炸物管理局官员米兰诺斯基6日称,枪手凯利在作案时携带3支武器,分别是一支鲁格AR15半自动步枪和两把手枪。警方在案发现场发现了15个弹匣,显示凯利早有预谋进行疯狂屠杀。
警方发现,凯利的枪支均是在2014年到2017年间在科罗拉多州和得州购得。根据当地法律,在这两个州购买枪支时并不需要持有持枪证或注册信息,不过需要通过犯罪背景调查。值得一提的是,尽管凯利在军中曾服刑12个月,有明显的家暴案底,最终却逃过了审查。美空军发言人称,这是因为按照五角大楼的规定,军方人员犯罪记录并不会被转交给联邦调查局。
离案发地大约60公里的一家水上乐

园案发后对外界透露,凯利今年夏天曾在该乐园担任夜间保安,不过只工作了一个多月就被解雇。该公司未透露解雇原因,只是称其“不适合这份工作”,并且称该公司的保安人员都通过了背景审查。
媒体称,枪手凯利在行凶后准备逃离现场时,遭遇两名当地居民追击,双方在经过一段高速飙车追逐大战后,凯利的车辆冲出路边,等警方到达后发现其已饮弹自尽。事发后美国媒体均对两名当地居民的表现给予赞扬。
得克萨斯州公共安全官员6日说,得州萨瑟兰斯普林斯教堂枪击事件的伤者中仍有10人未脱离生命危险,医护人员正在全力救治。枪击事件死亡人数可能还会上升。据新华社、新民晚报

“死胡同”前急刹车 土美“签证战”局部停火

新华社电 打了将近一个月的“签证战”后,美国和土耳其6日先后宣布部分恢复在对方国的签证服务。土耳其总理比纳利·耶尔德勒姆定于7日至11日访问美国,将同美国副总统迈克·彭斯会晤。分析人士说,美土部分暂停“拒签”报复,相互释放善意信号,意在为土耳其总理访美营造良好氛围。两国意识到彼此战略利益存在交集,不愿意双边关系走入“死胡同”。不过,土美仍存在矛盾,彻底缓和尚需时日。
土耳其去年7月发生未遂政变后,美土关系持续紧张。土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安的阵营认定藏身美国的居伦策划政变,要求引渡,同时在国内大规模肃清居伦支持者。而美国以证据不足为名,拒绝引渡诉求。
另外,美国执意支持和援助叙利亚反对派中的库尔德武装,招致土耳其不满。土耳其政府认定叙利亚库尔德武装是库尔德工人党的分支。

也门乱局升温 沙特、伊朗角力

新华社电 也门胡塞武装4日向沙特阿拉伯首都利雅得国际机场方向发射一枚弹道导弹,被沙特防空部队拦截,没有造成人员伤亡。沙特领导的多国联军认为,伊朗是此事的幕后黑手,并于6日宣布将封锁也门通往外部的陆海空口岸,以阻止伊朗向也门胡塞武装运送导弹等军火。
伊朗外交部6日回应,也门胡塞武装发射弹道导弹是独立事件,与伊朗无关。沙特对伊朗的指控“不公平、不负责任”,破坏地区安全局势。
2014年9月,胡塞武装夺取也门首都萨那。总统阿卜杜拉布·曼苏尔·哈迪被迫前往沙特避难。2015年3月,在沙特主导下,多国联合采取军事行动打击胡塞武装,支持也门政府夺回也门南部省份。哈迪在亚丁建立起临时首都,胡塞武装则继续控制萨那和也门北部地区。沙特领导的军事行动陷入僵局。
2015年3月以来,沙特使用购自美国的“爱国者”防空系统多次拦截胡塞武装导弹。沙特指认伊朗向胡塞武装提供军事援助,但伊朗否认这一说法。

检方已搜集大量证据,被捕王子接受讯问 沙特:反腐才刚开始

新华社电 沙特总检察长沙特·穆吉卜6日称,被捕的王子和大臣已经接受讯问,将面临审判。他表示,逮捕涉腐人员是沙特反腐的“第一阶段”,沙特将开启“至关重要的进程”,根除腐败。
沙特媒体报道,这些被捕者被关押在首都利雅得的丽思卡尔顿酒店内。该酒店大门已关闭,对外联系的电话被切断。
穆吉卜发表声明称,检方已经搜集大量证据,被捕人员接受了详细讯问。所有嫌疑人均有辩护权利,案件审理将在适当时机以恰当方式进行。
穆吉卜没有就案件审理做更多说明。他表示,当局采取“第一阶段”行动时

非常慎重,以防有人逃脱司法制裁。
沙特4日成立最高反腐委员会,有权对腐败犯罪嫌疑人采取逮捕、禁止出境、调取银行账户、冻结银行资金等一切必要措施,穆吉卜是最高反腐委员会成员之一。
最高反腐委员会另一成员哈立德·本·阿卜杜勒·穆赫辛·迈海森6日也发表声明称,反腐委员会发现“大规模贪腐”证据,调查人员过去3年内搜集了相当数量的证据。
穆吉卜和迈海森均没有证实逮捕王子和大臣的人数与身份。
法新社报道,沙特机场已经叫停了私人飞机起飞。被捕人员的银行账户已被



被捕的一位王子

冻结,贪腐资产将被登记为国家资产。
沙特6日早些时候举行了就职仪式,王子哈立德·本·阿亚夫接替前国王阿卜杜拉的儿子米特阿卜·本·阿卜杜拉,成为沙特国民卫队新任司令,米特阿卜4日被捕。穆罕默德·图维吉里接替阿德尔·法基耶,出任经济和计划大臣,法基耶同样于4日被捕。沙特通讯社报道,国王萨勒曼出席就职仪式。

Advertisement for Gree air conditioning units. Text: 形如美玉 自然天成 格力润系列. Includes the Gree logo and slogan: 让世界爱上中国造.

Public notice (公告) from the Zhengzhou Municipal Court. Text: 郑州市司法局根据市人大、市审计局要求,对本单位的往来款项进行清理。在本公告发布之日前,凡与本单位有债权债务、资金账务往来的单位或者自然人,请持有效凭证于本公告刊出45日内,到郑州市司法局办理相关手续,逾期视为自动放弃,后果自负。联系人:王先生 联系电话:67661840 联系地址:郑州市中原区桐柏南路224号